Malmo6 BK

Simultan 2019-02-14

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 203.0 60.42 Hanna Lewandowski - Marek Drukier 91156 500 Malmé Dam BK - SK Hakoah BS
2 13 192.0 57.14  Jan Clementsson - Dan Nilsson 55627 5967 Malmo BK
3 3 186.5 55.52  Charlotte Rudbéck - Nicolae Ostner 37098 4465 Lunds BK - Malmé BK
3 6 186.5 55.52  Siv Jarlvik - Christina Sjéberg 5751 5757  Malmé BK
5 11 183.3 54.55 Klas Bellander - Mats Holm 4541 4537  Malmé BK
6 8 180.0 53.57 Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791 Malmé BK
7 16 176.0 52.38  Hans-Olof Holmqyvist - Jan Eriksson 15960 27765 Malmd BK
8 7 169.1 50.32 Tommy Jeppsson - Thomas Ehrstedt 6314 4074  Hoors BK
9 9 164.7 49.03  Ann Berning - UIf Pernvi 58791 33681 Malmé BK
9 10 164.7 49.03 Olle Persson - Osten Svantesson 23285 5765 Malmd BK
11 12 161.5 48.05 Cecilia Ericsson - lldiko Lang 20732 28328 Malmd BK
12 2 158.2 47.08  Gabriella Jonsson - Monica Jonsson 61056 57317 Malmd BK - Sjébo BK
13 1 156.0 46.43  Lars Jarming - Marek Wertheim 4489 29632 Malmo BK
14 15 155.0 46.13  Hans-Olof Hallén - Gunilla Wallin 9896 48390 Malmd BK - BK Bridgehuset
15 17 150.0 44.64  Sverker Skold - Gunnar Andersson 93912 81432 Malmd BK
16 5 144.0 42.86 Hans Antolin - Sven Grahn 40226 44670  Pri-Bri 1936
17 4 122.2 36.36  Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmo BK
1 4432 Basta kontrakt 2 4 Kn5 Basta kontrakt 3 «ED Basta kontrakt
Nord vD54 4v O =-420 Ost v 108 5NT S =660 Syd vEK 5NT S =460
Ingen + DKn63 NS + E943 ov + Kn87
«D103 & ¢ v & NT #K9742 & ¢ v & NT #KKn10862 & ¢ v & NT
4E107 4Kn9% N46 355 49 4 D742 N 8 107 1111 &« K97 4Kn10543 N 119 118 11
vE8732 vKn96 S 46 355 vD97652 vK3 S 8 107 1011 v 432 v D87 S 119 118 11
¢ EK7 +82 09 7 108 8 +6 + KD875 043622 ¢ K1094 ¢ D32 003151
*EK #Kn9742 vV 9 7 108 8 #DKn1083 %65 V43622 «D97 «54 V14151
« KD86 + EK10863 4 862
v K10 v EKn4 v Kn10965
+ 10954 + Knl102 + E65
#865 *E #E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 3NV-2 +6 100 140 00| 6 16 34DS+1 6 930 140 00| 1 12 3NN+3 45 490 11.0 3.0
10 5 3NV-1 +6 50 120 20|13 1 4vDV-4 T 800 120 20| 8 4 3NN+3 +3 490 11.0 3.0
9 17 2NV +1 +Q -150 10.0 4.0|12 11 5¢vDV-3 4J 500 100 40|11 6 3NN+3 43 490 11.0 3.0
12 11 3v V+1 +Q -170 80 6.0 7 3 3s4S+1 +6 170 70 7.0[16 7 3NN+3 43 490 11.0 3.0
14 8 2v V+3 a2 -200 6.0 80| 9 17 14 S+3 +6 170 7.0 7.0{10 17 3NN+2 a4 460 50 9.0
15 2 3NV= +3 -400 40 10.0|15 2 24 S+1 +3 140 40 100|113 2 3NN+2 aJ 460 50 9.0
7 3 4v V= *Q -420 20 12.0|10 5 44 5S-1 +6 -100 10 130(15 3 3NN+1 a2 430 2.0 120
6 16 3NV +1 a2 -430 0.0 14014 8 44 S-1 *Q -100 1.0 13.0| 9 14 24 N+1 43 110 0.0 14.0
- 4 51| - 4 51| - 5 6.0
4 aD4 Basta kontrakt 5 4 Kn963 Basta kontrakt 6 493 Basta kontrakt
Vast vD764 24 V =-110 Nord vKn1043 64 O =-920 Ost v EK85 4% S =130
Alla + 109864 NS + EKD6 ov + D876
#DKn & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT «D84 & ¢ v & NT
4E962 410853 N7 6546 4 EKD72 4108 N O 8 01 0 #&EKDKn10876 454 N 105 5 3 3
vKKnl0 vE532 S7654686 v E98 vKD752 S180 10 pKnlo7 v D942 S 105 5 3 3
¢+Kn73 ¢ED 06 67 87 +75 2 O 125 11117 9109 ¢ KKn432 0388909
K94 #753 V667287 «D42 *EK1096 V 125 11117 - *E3 V38899
& KKn7 454 a2
v 98 v6 v 63
+ K52 + Kn109843 ¢+ E5
#E10862 #Kn873 #KKn1097652
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
15 3 34V-3 *T 300 140 00| 1 2 4v 0= ¢J -420 140 00| 9 5 54V-1 *Q 100 13.0 1.0
8 4 4aV-2 *T 200 120 20| 9 5 4v0O+1 ¢J -450 80 6.0|/13 3 4eV-1 *4 100 13.0 1.0
9 14 34 V-1 *T 100 70 7.0(12 7 4v O+1 ¢ -450 80 6.0 4 15 54DS-1 T -100 9.0 5.0
11 6 34 V-1 v6 100 70 7.0|13 3 4vO+1 ¢ -450 80 6.0[16 8 54DS-1 4A -100 9.0 50
13 2 24 V-1 *Q 100 7.0 7.0[14 10 4v V+1 ¢ A -450 80 6.0|/12 7 3NV= &) -600 6.0 8.0
16 7 34 V-1 *0Q 100 7.0 7.0[17 11 4v O+1 ¢ -450 80 6.0 1 2 4eV= LY -620 3.0 11.0
112 INS-1 46 -100 20 12.0|16 8 5¢DN-2 &A -500 2.0 12.0(17 11 44 V= vA -620 3.0 11.0
10 17 24 O+1 9 -140 0.0 14.0| 4 15 4vDO+2 v6 -790 0.0 14.0|14 10 54 V= vA -650 0.0 14.0
- 5 60| 6 - 7.8 6 - 7.8
7 4 Kn1062 Bésta kontrakt 8 4 KD3 Bésta kontrakt 9 4 ED82 Bésta kontrakt
Syd vKD4 6NT N =1440 Vast v 1063 5v V =-450 Nord v KKn984 34 N =140
Alla + ED872 Ingen + 10543 ov + K93
+10 & ¢ v & NT #3876 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
«D8 4753 N 6 11101212 49765 &E8 N3 4244 aKKn7 495 N57 998
v109532 v6 S 6 11101111 vE952 vK874 S 34244 vE32 v 105 S55887
+9 ¢ KKn63 072311 +D2 + EK8 O 108 119 9 ¢ 754 ¢ EDKn10 086 445
#Kn7642 #D9853 V72311 #E95  #K432 V 108 119 9 #Kn742 #D10985 V86445
& EK94 & Kn1042 410643
v EKn87 v DKn vD76
+ 1054 + Kn976 + 862
#EK #DKn10 #E63
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 64N= 45 1430 13.0 10|16 9 3v V+2 »8 -200 140 00| 4 3 24 N+2 49 170 12.0 2.0
15 5 64 N= v6 1430 13.0 10| 1 8 4v 0= *Q -420 80 6.0|/13 5 2v N+2 49 170 12.0 2.0
17 12 3NS+1 vT 630 100 40| 3 2 4v 0= LN -420 80 6.0|14 12 34 S+1 v2 170 120 2.0
10 6 64 N-1 v6 -100 70 7.0|13 4 4v 0= *Q -420 80 6.0|11 7 3vN= *9 140 8.0 6.0
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13 4 64 S-1 +9 -100 70 7.0(14 11 4y V= +4 -420 80 6.0 2 9 1vy N+1 T 110 50 9.0
14 11 6NDS-1 +9 -200 4.0 10.0|17 12 4v O= L) -420 80 6.0{17 1 1v N+1 9 110 50 9.0
3 2 3NS-3 *2 -300 20 12010 6 4v O+1 #Q -450 10 13.0(10 16 34 S-1 ¢4 -50 1.0 130
16 9 7aN-4 v6 -400 0.0 14.0(15 5 4v O+1 #Q -450 1.0 130(15 6 4v N-1 49 -50 1.0 13.0
7 - 7.0 7 - 7.0 - 8 7.5
10 4 E652 Basta kontrakt 11 4106542 Basta kontrakt 12 483 Basta kontrakt
Ost v10 34 S =140 Syd v43 6NT V =-990 Vast v K642 ANT V =-430
Alla ¢ KKn853 Ingen 49752 NS + E1085
»974 % ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT »D75 & ¢ v & NT
4« K43 »108 N88597 4 K8 ~E7 N31161 K5 « EDKn9 N4 2342
vKn942  vED875 S88597 vKKn52 v ED987 S31161 vKn875 vEDI10 S 42342
¢E4 ¢+ D1096 055846 ¢+ DKn43 ¢ K108 O 1012127 12 ¢ K32 ¢ Kn974 O 9 10109 10
#Knl1086 #E3 V55846 «D32 *EK9 V 1012127 12 #EKG3 #92 vV 9 10109 10
& DKn97 # DKn93 + 107642
v K63 v 106 v 93
¢72 ¢+ E6 + D6
#KD52 #Kn10654 +Kn1084
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 16 34 N= *A 140 120 20|14 1 6NO-3 «Q 150 140 00| 3 10 3NV= 8 -400 11.0 3.0
11 7 34 N= vA 140 120 20| 2 17 6v O= 2Q -980 70 7.0(12 8 3NV= 28 -400 11.0 3.0
14 12 34 N= vA 140 120 20| 3 10 6v O= L) -980 70 7.0|14 1 3NV= v4 -400 11.0 3.0
15 6 4v0-1 *7 100 80 60| 5 4 6vyV= 8 -980 70 7.0]16 11 3NV= 8 -400 11.0 3.0
4 3 34S-1 v2 -100 6.0 80(|12 8 6y V= *8 -980 70 7.0| 5 4 4vV+1l 8 -450 6.0 8.0
2 9 2v0= LY6) -110 20 12.0(13 6 6y V= v3 -980 70 7.0| 2 17 3NV +2 +8 -460 2.0 12.0
13 5 2v 0= +Q -110 2.0 12.0(16 11 6y V= *8 -980 70 7.0(13 6 3NV+2 ¢5 -460 2.0 12.0
17 1 29 0O= *K -110 20 120|15 7 6NO= +Q -990 0.0 14015 7 3NV+2 ¢5 -460 2.0 12.0
- 8 751 - 9 69| - 9 6.9
13 4 Kn2 Basta kontrakt 14 aKn Basta kontrakt 15 4 K106 Basta kontrakt
Nord v D10942 34 O =-140 Ost v KKn85 44 S =130 Syd v KKn87 6NT S = 1440
Alla ¢ E7 Ingen + EDKn42 NS + K73
*K632 & ¢ v o NT £972 & ¢ v &4 NT #K102 & ¢ v & NT
2 D984 4K10753 N8 6 845 « KD543 «10982 N 109 6 5 7 4 D875 4942 N 1210111112
v K8 v EKn3 S 86845 vE9743 v1062 S 109 6 5 7 v1052 vE943 S 1210111112
¢ 8643 +¢1092 0575938 +76 4103 033785 46542 ¢ Kn1098 013221
#1054 #ED V57598 *8 #EDKn4 V33785 *63 «D5 vi1ii3z221
~E6 +E76 & EKn3
v 765 vD vD6
¢ KDKn5 + K985 ¢ED
#Kn987 #K10653 #EKn9874
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
1 9 24 0+1 ¢K -140 70 70| 1 9 5¢S-= 3 400 120 20|16 1 6NS+1 «5 1470 14.0 0.0
4 11 24 O+1 K -140 70 70| 6 5 3NS= v4 400 120 20| 5 12 6NN= ¢J 1440 11.0 3.0
6 5 24 0+1 ¢K -140 70 7.0[15 8 3NN= LX) 400 120 20|13 8 6NN= ¢J 1440 11.0 3.0
7 13 24 O+1 ¢K -140 70 7.0| 7 13 44DO-2 v¥Q 300 80 6.0{14 3 3NS+4 v5 720 8.0 6.0
14 2 24 O+1 ¢K -140 7.0 7.0[14 2 3¢ N+1 4T 130 6.0 8.0| 2 10 3NN+3 *J 690 3.0 11.0
15 8 34 0= v7 -140 70 7.0| 4 11 44 O-2 vQ 100 40 100| 7 6 3NN+3 +J 690 3.0 11.0
16 12 24 O+1 +K -140 70 7.0]16 12 3NS-2 aK -100 10 130(15 9 4ANN+2 *J 690 3.0 11.0
17 3 24 0+1 v6 -140 70 7.0|17 3 5¢ N-2 +Q -100 1.0 13.0({17 4 3NN+3 *J 690 3.0 11.0
- 10 69| - 10 6911 - 7.6
16 49654 Basta kontrakt 17 4 Kn10975 Basta kontrakt 18 4 D1092 Basta kontrakt
Vast v 964 64 V =-1430 Nord v 1096 44 ND-1-100 Ost v KKn3 3v O =-140
ov + Kn5 Ingen +D NS + D965
#Kn987 & ¢ v & NT #KDKn10 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
« EDKn10832 «7 N2 4401 .- » K832 N6 24965 oE & K8653 N55 366
v Kn8 v EK53 S24411 vEKKN8432 v- S6 2495 v 9742 vD1086 S$55365
.- ¢E109872 O 109 9 1211 | ¢KI105 +Kn98632 O 6 109 4 5 +Knl032 +E8 oO77977
#D1052 *E3 V 108 9 1211 | %872 *E64 V 6 109 4 5 #E1097 #K2 V77977
oK « ED64 &« Kn74
vD1072 vD75 vE5
+ KD643 ¢E74 ¢+ K74
*K64 %953 #DKn643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 24 V+3 v4 200 130 10| 6 1 4v V-1 +Q 50 140 00| 3 11 4¢v0-1 vA 50 140 0.0
15 9 44N-4 *4 -200 13.0 10| 3 11 44 S-1 vA 50 100 40| 6 1 INV= +6 90 11.0 3.0
5 12 54 V= *J -650 100 4.0|13 9 44 S-1 vA -50 100 40| 8 7 INO= ¢5 -90 110 3.0
13 8 44 V+2 8 -680 6.0 8.0|17 5 34 N-1 +8 50 100 40(13 9 2vO= vA -110 8.0 6.0
14 3 4e V+2 *J -680 6.0 80| 8 7 44 N-2 vK -100 50 9.0(16 2 2vO+1 ¥vA -140 50 9.0
17 4 4e V+2 46 -680 6.0 80|16 2 44 N-2 +3 -100 50 9.0(17 5 2vO+1 #Q -140 50 9.0
16 1 34DS-4 #Q -800 2.0 12.0| 4 14 44DS-2 ©vA -300 10 130( 4 14 24S-2 v4 -200 1.0 13.0
2 10 64 V= *8 -1430 0.0 14.0|15 10 4aDN-2 3 -300 10 130(15 10 2v O+3 £Q -200 1.0 13.0
1 - 7.6 - 12 6.7 - 12 6.7
19 4842 Basta kontrakt 20 4973 Basta kontrakt 21 43 Basta kontrakt
Syd vD97643 54 S =450 Vast v KD42 2NTV =-120 Nord v EKn10 3¢ O =-110
oV + Kn63 Alla ¢ 542 NS 49872
*3 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT #Kn10973 & ¢ v & NT
«Kn93 4106 N 104 6 115 «Knl06 4ED5 N6 4555 ~E76 «D10 N54485
v52 v EK108 S 104 6 115 v 98753 vKn6 S6 4565 v976543 v82 S54485
¢ EK754 ¢ D1098 0386 26 + K6 ¢ ED983 079878 +103 ¢ EKD54 08 9857
#1095 #D82 V28522 #KD10 #952 V79778 K2 #ED85 V88857
4 EKD75 & K842 & KKn98542
vKn vE10 vKD
2 + Kn107 + Kn6
#EKKN764 #EKn83 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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7 2 44 S+1 ¢ A 450 11.0 3.0|13 10 2v S-1 *4 -100 140 0.0|16 4 4vyDV-3 43 500 40 0.0
11 15 44 S+1 ¢ A 450 11.0 3.0 9 8 INV+1 3 -120 120 20| 8 3 3¢ O-1 vK 50 1.0 30
13 10 44 S+1 ¢ A 450 110 3.0| 5 14 2v V+1 *7 -140 100 40|14 6 3¢ O-1 vK 50 1.0 30
17 6 44 S+1 ¢ A 450 11.0 3.0| 4 12 2NO+1 &3 -150 50 9.0{10 9 34S-1 *T -100 70 7.0

5 14 44 S= ¢ A 420 6.0 80| 7 2 INO+2 4 -150 50 9.0|12 15 34 S-1 s A -100 70 7.0

9 8 1la S+4 ¢ A 200 4.0 10.0|11 15 INO+2 %3 -150 50 90| 5 1 2vV+l &3 -140 4.0 10.0
4 12 14 S+3 ¢ A 130 20 12.0(17 6 INO+2 &5 -150 50 9.0(17 7 2v O+2 45 -170 20 12.0
16 3 5¢ S-1 ¢+K -50 0.0 14016 3 2#N-2 vJ -200 0.0 14.0|13 11 3NO= vK -400 0.0 14.0

-1 65| - 1 65 - 2 6.6
22 «ED9 Basta kontrakt 23 410853 Basta kontrakt 24 4 ED10983 Basta kontrakt
Ost v DKn5 34 O =-140 Syd v D82 44 N =620 Vast v K732 34 ND-1-100
ov ¢ K10652 Alla ¢E9 Ingen +3

*64 & ¢ v aN *ED72 & 0 v o4 *84 & ¢ v aN
«Kn3 4K108642 N 4 7 8 4 6 2Kn64 &E9 N9 9 6 10 4Kn654  o- N4 4787
v 86 v 1032 S47846 vE743 vKKn965 S$8959 v EKn864 S34787
¢ 8743 ¢ED 086597 ¢542 ¢+ Kn73 04473 ¢+ D72 ¢ Kn9864 08 96 35
#EKKNn75 #102 V86597 #Kn86 #K104 V4473 #KD1097 #EKn3 V896 35

475 4 KD72 4 K72

v EK974 v10 v D95

+ Kn9 + KD1086 + EK105

«D983 2953 #652

Par Kontr Ut Res ing Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res g
10 9 2v S+l L) 140 10(14 7 2¢ S+1 vA 110 14.0 15 1 44 N-= +8 420 140 0.0
16 4 3vS= *A 140 10|12 13 2¢v0O-1 *9 100 12.0 11 10 5¢DO-2 &2 300 120 20

8 3 3vS-1 &K -50 60| 6 2 44 N-1 v5 -100 8.0 9 4 24 N+2  +8 170 80 6.0
13 11 4v S-1 *A -50 6.0 9 4 34 N-1 v5 -100 8.0 14 7 34 N+1 ¢4 170 80 6.0
14 6 3¢ N-1 8 -50 6.0(11 10 44 S-1 vA -100 8.0 17 8 34 N+l 46 170 8.0 6.0

5 1 240= +J -110 11.0| 5 16 2¢O = a7 -110 30 1 6 2 44 O-3 ¢ A 150 4.0 10.0
17 7 24 O= vA -110 11.0|15 1 2¢0O= vT -110 30 1 12 5& V-2 s A 100 2.0 12.0
12 15 24 O+1 vA -140 140(17 8 44 S-2 vA -200 00 1 5 16 44 S-2 vT -100 0.0 14.0

-2 66 - 3 - 7.8
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